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Revitalizace veřejných prostranství v centru Bystřice nad Pernštejnem o rozloze jednoho hektaru je ukončena.
Město na ni získalo 52milionovou dotaci z Regionálního operačního programu Jihovýchod. Bystřičtí tak mohou
430. výročí povýšení Bystřice nad Pernštejnem na město oslavit na nově otevřeném Masarykově náměstí.

Po roce stavebních prací má centrum Bystřice nad Pernštejnem všechny předpoklady k plnění své funkce
veřejného prostranství s významnou rolí v oblasti kulturního a společenského života města. Náměstí je
turistickým cílem, je zde prostor pro pořádání kulturních akcí, zóny klidu a odpočinku, místo nákupů i
nepostradatelných parkovacích míst. Ozdobou náměstí je vodní kaskáda.

Náměstím denně proudí velké množství lidí, sídlí zde správní úřady, finanční instituce, kulturní i zdravotnická
zařízení, kostel sv. Vavřince, a proto je samozřejmostí zajištění bezbariérového pohybu na veřejném prostranství.
Život ve středu města zklidnilo vybudování záchytného parkoviště v bezprostřední blízkosti náměstí a vytvoření
nových, navzájem provázaných klidových zón.

Bystřice nad Pernštejnem je úspěšným příjemcem evropským dotací

V oblasti cestovního ruchu město dokončilo první etapu naučné stezky Bystřická zastavení a pracuje na
zpřístupnění hradu Zubštejn pro turisty. V současné době město připravuje vybudování turisticky atraktivního
centra volného času nazvaného Centrum zelených vědomostí. Pod mottem Od minulosti k budoucnosti budou v
bývalém hospodářském dvoře Mitrovských k vidění ukázky tradičních řemesel, novostavba pasivního high-tech
ekopavilonu s prezentací vyspělých stavebních řešení v kombinaci se systémy využití obnovitelných zdrojů. Další
částí objektu bude skanzen se šesti lidovými stavbami Vysočiny a počítá se i s výstavbou 2,6 km dlouhé
hipostezky.

Po zásluze se město pyšní titulem Evropská destinace nejvyšší kvality, který získalo v letošním ročníku soutěže
vyhlášené Evropskou unií pro turisticky zajímavé regiony respektující trvale udržitelný rozvoj cestovního ruchu.
"Jsme moc rádi, že jsme byli úspěšní, a to zejména v tak silné konkurenci. Zúročila se tím naše několikaletá
práce, kdy se snažíme udržet přírodu v okolí v co nejlepším stavu v rámci rozvoje turistického ruchu," uvedl
bystřický místostarosta Josef Vojta.
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